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Parent Evenings

Towards the end of the Autumn Term 2022, parents were invited to attend face to face or virtual / telephone meetings with
class teachers.

Each Pathway had a week in which to offer meetings to parents, with all parent evenings taking two weeks overall to
complete.

Annual EHCP review meetings are statutory and many were already taking place during the second half of the Autumn
term and so therefore attendance at an EHCP meeting counted as parental engagement.

Below are the results showing the parental attendance of the whole school.

Whole School Numbers (207 pupils)

Parent Evenings October 2022

no. of parents attending 0
parent evening in person 38 1 8 A)
no. ?f par-ents attending 65 31 o/o 87%
via online / phone Overall parental engagement
no. of parents with an 0
EHCP meeting this term 77 37 /0




Parent evening attendance by pathway and class
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Parent Questionnaires

We are continually trying to engage and connect with our parents and carers.
We sent out an online questionnaire via our communication system, Class Dojo during November 2022.

94 parents replied- 45% of our school

Responses to Parental Questionnaire- sent out November 2022
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The questionnaire was sent out a total of three times over a two week period of time.
In total, 94 of our 209 parents responded

This questionnaire
invited parents and
carers to respond to
a series of questions
closely linked to
those available on
the Ofsted
Parentview website.







